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Відбілювання агресора.
Лобісти Qorvis допомагають
"тіньовому флоту" РФ у США,
- експерти
19:45 24.04.2026 Пт

Активність лобістів Qorvis ставить під загрозу
результативність всієї санкційної політики Заходу проти
Кремля

5 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Лобісти Qorvis знову потрапили у гучний скандал (фото: Getty Images)

Західна лобістська компанія Qorvis допомагає компанії 2Rivers,
раніше відомій як Coral Energy, одній з основних структур
російського "тіньового флоту", налагоджувати контакти з
представниками американської влади.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на блог директора
Інституту світової політики Євгена Магди для "Цензор.НЕТ".

Читайте також: Експортний ресурс агресора. У ГУР розкрили
понад півсотні суден "тіньового флоту" РФ

Що відомо про 2Rivers

Компанія 2Rivers є одним із ключових операторів російського
“тіньового флоту”, маючи у розпорядженні понад 100 суден для
перевезення нафти та нафтопродуктів на світові ринки.

Її засновники, громадяни Азербайджану Тахір Гараєв та Етібар
Ейюб, наразі перебувають під санкціями Великої Британії.
Аналогічні обмеження запровадив і Європейський союз,
заблокувавши значну частину структур групи, що відповідають
за логістику та реалізацію російських енергоресурсів.

Водночас Сполучені Штати наразі дотримуються стриманішої
стратегії, ввівши санкції лише проти окремих дочірніх компаній,
зокрема Voliton DMCC та Bellatrix Energy Limited.

Попри це, діяльність 2Rivers перебуває під пильним наглядом
американських урядових структур. Компанію підозрюють у
створенні розгалуженої системи обходу санкцій через
альтернативні юридичні та логістичні механізми для підтримки
торгівлі російською нафтою.

Як Qorvis допомагає 2Rivers уникати санкцій

За словами Євгена Магди, попри токсичність та зв’язки 2Rivers
із нафтовою логістикою РФ, американська компанія Qorvis із
середини 2024 року консультує цього гравця “тіньового флоту”.
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Лобісти нібито допомагають вибудовувати контакти на
високому рівні, зокрема з Управлінням із контролю за
іноземними активами (OFAC) Мінфіну США - органом, що
безпосередньо відповідає за санкції.

На думку експерта, така діяльність створює ризик фактичного
послаблення санкційного тиску.

Хоча формально обмеження можуть залишатися чинними, але
доступ до посадовців і можливість впливати на пояснення
власної позиції дають змогу токсичним компаніям зменшувати
політичні та юридичні наслідки санкцій.

Магда переконаний, що Qorvis має публічно пояснити свою
співпрацю зі структурою, яка обслуговує інтереси Кремля.

“Ми маємо повне право запитати, чому американська
лобістська компанія обслуговує інтереси структури, пов'язаної з
російською нафтою й "тіньовим флотом". За законами ринку
цих послуг, вона не може уникнути відповіді”, - наголошує
кандидат політичних наук.

До слова, на дану проблему звернув увагу і популярний блогер
Сергій Наумович. У своєму Facebook він наголошує: йдеться не
про технічні консультації, а про роботу на найвищому рівні
всередині самої Qorvis.

За його словами, до процесу залучено генерального директора
Метта Лауера та керуючу директорку дубайського офісу Грейс
Фенстермейкер. Остання раніше працювала в SOCAR Trading, з
якою пов’язана і значна частина команди 2Rivers, що вказує на
глибокі операційні перетини в межах мережі.

Наумович зазначає, що Qorvis вже має досвід роботи з
клієнтами зі сумнівною репутацією. Зокрема, компанія
допомагала "відбілювати" саудівську королівську родину після
вбивства журналіста Джамаля Хашоггі.

Крім того, зараз Qorvis консультує одного з найбільших
трейдерів світу Mercuria, а раніше отримала близько 1,2 млн
доларів за лобіювання інтересів російського "Новатеку" у 2014-
2017 роках.

Наприкінці 2024 року лобісти також зареєстрували як клієнта
Союз російських виробників нафти й газу.

На думку блогера, це свідчить про системну роботу Qorvis із
російським енергосектором. При цьому лобісти не беруть участі
в перевезеннях, проте забезпечують репутаційне та юридичне
прикриття.

"Тобто йдеться не про випадковий епізод, а про зрозумілий
профіль роботи. Qorvis не володіє танкерами, але саме такі
компанії забезпечують токсичному бізнесу політичну
прийнятність і доступ до тих, хто ухвалює рішення", - зазначає
Наумович.

Він підсумував, що російська економіка тримається не лише на
ресурсах, а й на готовності західного бізнесу фактично
легалізувати її інтереси за гроші.

https://www.facebook.com/100005091337039/posts/3299279106918435/?mibextid=wwXIfr&rdid=BnEPDtNyhcXeydDX&share_url=https%253A%252F%252Fwww.facebook.com%252Fshare%252F1BJFc5pvys%252F%253Fmibextid%253DwwXIfr


Допис Наумовича про Qorvis (скриншот:
facebook.com/sergonaumovich)

Чому лобізм інтересів РФ має стати політично
небезпечним

У цьому контексті експерти закликають українську владу до
активнішої реакції. На їхню думку, мета має полягати не лише у
репутаційному викритті лобістської компанії, а й у тому, щоб
будь-яка співпраця з російською нафтовою інфраструктурою
стала політично небезпечною для всіх учасників процесу.

Політолог Євген Магда наголошує, що робота уповноваженого з
питань санкційної політики Владислава Власюка в таких кейсах
має бути максимально публічною та жорсткою.

"Маємо робити все, щоб подібна співпраця стала токсичною,
політично небезпечною й репутаційно невигідною для всіх її
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учасників. Саме зараз це одна з тих тем, де робота
уповноваженого з питань санкційної політики Владислава
Власюка має бути не формальною, а жорсткою, публічною й
результативною", - підсумував фахівець.

Боротьба з "тіньовим флотом" РФ

Нагадаємо, останнім часом європейські країни посилили тиск
на нафтові перевезення РФ, проте стикаються з юридичними
викликами.

Зокрема, Королівський флот Великої Британії наразі лише
спостерігає за російськими суднами в Ла-Манші через
побоювання порушити міжнародне право.

Водночас Франція готує жорсткі заходи, плануючи подвоїти
штрафи та терміни ув'язнення для екіпажів, що використовують
фальшиві прапори.

Разом з тим Естонія офіційно відмовилася від силових
затримань у Балтійському морі, пояснюючи це критично
високим ризиком військового зіткнення з Росією.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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